

80 лет назад - 27 декабря 1938г., - Указом Президиума Верховного Совета СССР утверждено почетное звание, высшая степень отличия за исключительные достижения в хозяйственном и культурном строительстве - Герой Социалистического Труда. Оно присваивается лицам, которые своей особо выдающейся новаторской деятельностью в области промышленности, сельского хозяйства, транспорта, торговли, научных открытий и технических изобретений проявили исключительные заслуги перед государством, содействовали подъему народного хозяйства, культуры, науки, росту могущества и славы СССР. Герою Социалистического Труда вручалась высшая награда СССР - орден Ленина и выдавалась Грамота Президиума Верховного Совета СССР. Для особого отличия граждан, удостоенных звания Героя Социалистического Труда, Указом Президиума Верховного Совета СССР от 22 мая 1940 года утверждена золотая медаль "Серп и Молот", которая вручалась одновременно с орденом и грамотой. Всего за минувшие годы более 18 тысяч человек получили это высокое правительственное звание, из них более 100 человек были удостоены геройской степени дважды, а 11 - трижды.

